

## Јавни конкурс

за избор у радни однос 6 НК радника у сточарској производњи у Сточарско-ветеринарском центру за Репродукцију и вештачко осемењавање „Велика Плана“

**Подаци о оглашивачу:** Сточарско ветеринарски центар за Репродукцију и вештачко осемењавање „Велика Плана“, са седиштем на адреси ул. 28. октобра бр. 28, 11320 Велика Плана, МБ: 07142684, ПИБ: 101177921

**Радно место:** 6 НК радника у сточарској производњи на одређено време од две године.

За избор на радно место потребно је испунити следеће услове: 1. да је пунолетан и пословно способан; 2. да је држављанин Републике Србије; 3. да има стечено средње стручно образовање у трајању од три или четири године; 4. да има најмање пет година радног искуства на одговарајућим пословима са животињама; 5. да није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци; 6. да му нису изречене мере безбедности у складу са законом којим се уређују кривична дела.

**Место рада:** Велика Плана, 28. октобра бр. 28.

Стручна оспособљеност, знања и вештине кандидата оцењују се у изборном поступку увидом у податке из пријаве и доказе уз пријаву на јавни конкурс, писаном и усменом провером, односно на други одговарајући начин сходно потребама рада оглашивача, у складу са важећим законима.

**Рок за подношење пријаве:** Рок за подношење пријаве је 15 дана од дана објављивања овог јавног конкурса званичном сајту оглашивача [www.svcvelikaplana.com](http://www.svcvelikaplana.com).

Адреса на коју се подносе пријаве: Пријава са доказима о испуњавању услова подноси се у запечаћеној коверти за Комисију за спровођење конкурса за избор 6 НК радника у сточарској производњи, улица 28. октобра бр. 28, 11320 Велика Плана, са назнаком „За јавни конкурс за избор у радни однос НК радника у сточарској производњи“.

Докази који се прилажу уз пријаву: извод из матичне књиге рођених; уверење о пословној способности; уверење о држављанству; диплома о стручној спреми; исправе којима се доказује радно искуство; уверење надлежног органа да лице није осуђивано на казну затвора од најмање шест месеци и уверење надлежног органа да му нису изречене мере безбедности у складу са законом којим се уређују кривична дела.

Неблаговеремене, неразумљиве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, Комисија за спровођење конкурса за избор 6 НК радника у сточарској производњи, одбациће закључком против ког није допуштена посебна жалба.



*Dr sci Goran Jakovleviћ*

Dr sci Горан Јаковљевић